

BILTEN

Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine

AKTULENO

ANTENA DESKA KREATIVNA
EVROPA

Seminar „Program Kreativna
Evropa – priprema projekata“
16. i 17. septembra 2015. godine

Otvoren konkurs Programa
Kreativna Evropa 2015

Info dan programa Kreativna Evropa
na Filmskom Festivalu na Paliću



OPEN DAYS 2015 BRISEL

OKRUGLI STO "CILJEVI ODRŽIVOG
RAZVOJA U SRBIJI"

IMENOVANI ČLANOVI
PREGOVARAČKOG TIMA

KONKURSI

INTERREG IPA PROGRAM
PREKOGRANIČNE SARADNJE
BUGARSKA - SRBIJA

IINTERREG IPA PROGRAM
PREKOGRANIČNE SARADNJE
HRVATSKA - SRBIJA

INTERREG IPA PROGRAM
PREKOGRANIČNE SARADNJE
RUMUNIJA- SRBIJA

DUNAVSKI TRANSNACIONALNI
PROGRAM

PROGRAM ZA ZAPOŠLJAVANJE
I SOCIJALNE INOVACIJE



Creative
Europe



ANT
ENA

Deska
Kreativna
Evropa Srbija

Seminar „Program Kreativna Evropa – projekti saradnje“ 16. i 17. septembra 2015. godine.

Antena Deska Kreativna Evropa Srbija organizuje seminar „Program Kreativna Evropa – projekti saradnje“ 16. i 17. septembra 2015. godine. Poziv je upućen svim ustanovama i organizacijama iz Srbije koje planiraju da konkurišu na program Kreativna Evropa.

Na seminaru će se učesnici baviti idejama i konceptima projekata, administrativnim i finansijskim aspektima projekata, i aktivno će se analizirati i unapređivati predlozi projekata učesnika.

Cilj seminara

Cilj seminara je podizanje kvaliteta i priprema projekata za konkurisanje na program Kreativna Evropa i podizanje programsko-organizacionih kapaciteta ustanova i organizacija iz Srbije. Pored toga, seminar se organizuje radi pospešivanja komunikacije, saradnje i razmene iskustava predstavnika ustanova i organizacija u kulturi iz gradova i opština Srbije.

Kriterijumi

Pored osnovnog kriterijuma selekcije učesnika seminara – kvalitet predloga projekta i potencijalnih partnerstava, prioritet će imati predstavnici ustanova i organizacija koji dolaze iz manjih gradova i opština sa prostora AP Vojvodine. Predstavnici drugih ustanova i organizacija moći će da učestvuju na seminaru ukoliko preostane slobodnih mesta. Kvalitet predloga projekata meri se u odnosu na: usklađenost sa temama i prioritetima programa Kreativna Evropa, inovativnost i stručnu utemeljenost koncepta.

Uslovi javnog poziva

1. Broj mesta je ograničen na dvadeset i pet učesnika;
2. Za učešće u seminaru mogu se prijaviti do dve osobe iz jedne ustanove ili organizacije;

STRANA 1

3. Antena Deska Kreativna Evropa Srbija pokriva troškove smeštaja i ishrane, a učesnici seminara obezbeđuju svoje putne troškove.

Podnošenje prijave

Prijava na seminar treba da sadrži sledeće informacije (najviše do tri stranice):

- Kratak opis projekta s kojim ustanova ili organizacija želi da konkuriše na program Kreativna Evropa ili smatra da predlog projekta ima potencijal za konkurisanje;
- Listu potencijalnih partnera na projektu;
- Kratak opis ustanove / organizacije (misija, ciljevi, glavne aktivnosti);
- Naznaku o radnom mestu osobe ili osoba koje se prijavljuju na učešće na seminaru.

Prijavu je potrebno dostaviti na internet adresu Antene Deska Kreativna Evropa Srbija – kreativnaevropa@vojvodinahouse.eu

Rok za podnošenje prijava

Prijave se mogu podneti do 11. septembra 2015. godine. Prijave koje stignu nakon utvrđenog roka neće se uzimati u razmatranje.

Antena Deska Kreativna Evropa Srbija na Evropskom filmskom festivalu Palić 2015.



Antena Deska Kreativna Evropa Srbija u saradnji sa Festivalom Evropskog Filma Palić, organizovala je promociju programa Kreativna Evropa, 20. jula 2015. godine. U okviru Festivala tokom pratećih dnevnih događaja na velikoj terasi na Paliću. Presentacija je bila namenjena učesnicima i posetiocima festivala kao i medijima koji prate dešavanja na Festivalu.

U živoj festivalskoj atmosferi, posetioci, učesnici i predstavnici medija mogli su da se upoznaju sa programom Kreativna Evropa i

da saznaju koje su mogućnosti u okviru javnih poziva za podnošenje projekata kada je u pitanju najveći evropski fond za projekte kulture.

U okviru obraćanja medijima, Luka Kulić je u razgovoru sa moderatorom Ivanom Arandelovićem govorio o dosadašnjim uspesima aplikacija iz Srbije mogućnostima za finansiranje projekata iz oblasti kulture u narednim otvorenim pozivima u okviru programa Kreativna Evropa.

Predstavljanje programa Kreativna Evropa na Info štandovima predstavlja redovnu promotivnu aktivnost Antene Deska KE Srbija sa kojom ostvaruje veću vidljivost programa Kreativna Evropa i aktivnosti kancelarije, i takođe ostvaruje saradnju sa važnim kulturnim manifestacijama u zemlji.

Info štand i prezentaciju programa Kreativna Evropa su održali članovi tima Antene Deska KE Srbija – Luka Kulić, Dragana Srećkov i Jovana Rapajić. Podeljeni su promotivni materijali programa Kreativna Evropa i diskutovano je sa pojedincima o mogućnostima finansiranja projekata iz oblasti kulture.

Otvoren je godišnji konkurs za finansiranje evropskih projekata saradnje u okviru programa Evropske unije Kreativna Evropa – potprogram Kultura za 2016. godinu.



Creative
Europe

Kreativna Evropa podržava projekte međunarodne saradnje u kojima učestvuju više organizacija iz različitih zemalja, a osnovni ciljevi, definisani u skladu sa opštim i posebnim ciljevima programa Kreativna Evropa, odnose se na promociju i unapređenje kreativnosti i inovacija u evropskoj kulturi.

Koji projekti mogu da dobiju podršku?

Projekti prekogranične saradnje unutar EU i šire, koji će biti realizovani u okviru jedne oblasti kulture ili mogu biti interdisciplinarni. Finansiranje će biti omogućeno za dve vrste projekata:

- **Mali projekti saradnje** (vodeća organizacija i dve partnerske organizacije)
- **Veliki projekti saradnje** (vodeća organizacija i najmanje pet partnerskih organizacija)

Trajanje svih projekata ne može biti duže od 48 meseci.

Biće podržani projekti koji:

- Razvijaju veštine, znanja i takozvani know-how, uključujući razvoj veština iz oblasti digitalnih tehnologija;
- Testiraju inovativne pristupe razvoju publike;
- Testiraju nove poslovne politike i modele upravljanja organizacijama;
- Omogućuju internacionalnu saradnju i razvoj karijere u Evropskoj uniji i šire;
- Olakšavaju pristup novim poslovnim prilikama;
- Organizuju internacionalne aktivnosti u oblasti kulture, kao što su mobilni projekti, izložbe, razmene i festivali;
- Podržavaju cirkulaciju evropske književnosti;
- Podstiču zanimanje i pristup evropskim delima iz umetnosti, kulture i kreativnih industrija.

Ko može da se prijavi?

- Organizacije koje aktivno deluju u sektoru kulture i kreativnih industrija.
- U slučaju malih projekata saradnje, projekat treba da uključi nosioca projekta i najmanje dve partnerske organizacije, pri čemu pravna sedišta ovih organizacija moraju biti u najmanje tri različite države koje učestvuju u potprogramu Kultura.
- U slučaju velikih projekata saradnje, nosilac projekta mora da saraduje sa najmanje pet partnerskih organizacija, pri čemu pravna sedišta ovih organizacija moraju biti u najmanje šest različitih država koje učestvuju u potprogramu Kultura.
- U oba vida projekata, ili nosilac projekta ili partner moraju imati sedište u zemlji članici EU ili u jednoj od EFTA zemalja.

Dostupna sredstva

Mali projekti saradnje - Maksimalni iznos granta EU iznosi 200.000,00 evra, tj. najviše 60% ukupne vrednosti projekta

Veliki projekti saradnje - Maksimalni iznos granta Evropske unije iznosi 2.000.000,00 evra, tj. najviše 50% ukupne vrednosti projekta

Rok za dostavljanje predloga projekata: 7. oktobar 2015. godine.

Link: http://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/support-european-cooperation-projects-2016_en

BILTEN

Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine

„OPEN DAYS 2015“ BRISEL



13th European Week of
Regions and Cities
Brussels 12-15 October 2015

Trinaesta po redu „Evropska nedelja gradova i regiona - OPEN DAYS“, koju organizuju Komitet regiona i Generalni direktorat za regionalnu politiku, održaće se od 12. do 15. oktobra 2015. godine u Briselu.

Kao i prethodnih godina, tokom „OPEN DAYS 2015“ održaće se oko 100 relevantnih skupova, radionica, debata i drugog pratećeg sadržaja. Takođe, u periodu od septembra do novembra biće održani i lokalni skupovi širom Evrope. Pod naslovom „Regioni i gradovi Evrope: Partneri za ulaganje i razvoj“ celokupna manifestacija će biti organizovana na tri osnovne teme:

- 1.) Modernizacija Evrope: regioni u Energetskoj uniji i jedinstveno digitalno tržište;
- 2.) Regioni orijentisani ka poslovanju: razvoj MSP, inovacije i otvaranje novih radnih mesta;
- 3.) Mesta i prostori: urbani i ruralni razvoj; urbano-ruralno integracija.

Kao i prethodne godine, otvorena je mogućnost za učešće na radionici povodom otvaranja „OPEN DAYS 2015“, dana 12. oktobra 2015, kao i na formalnom prijemu, dana 13. oktobra 2015. godine, za sve zainteresovane.

Registracija za učešće na ovom skupu počela je 8. jula 2015. i vrši se putem interneta na stranici: www.opendays.eu. Za sve dodatne informacije, možete nas kontaktirati na broj telefona: 021/4830 673, ili putem elektronske pošte na adresu: office@vojvodinahouse.eu.

Okrugli sto „Ciljevi održivog razvoja u Srbiji“



Asocijacija za seksualno i reproduktivno zdravlje Srbije-SRH Srbija u saradnji sa Deutche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit - GIZ Srbija, Regionalni program – Socijalna zaštita i prevencija trgovine ljudima u Srbiji (SPPHT) i Pokrajinskim zavodom za socijalnu zaštitu, održala je 7. avgusta 2015. godine u Skupštini AP Vojvodine, Okrugli sto na temu „Ciljevi održivog razvoja u Srbiji“. Skupu je prisustvovalo preko 30 učesnika među kojima su učešće, pored predstavnika Fonda „Evropski poslovi“ AP Vojvodi-

ne uzeli i predstavnici relevantnih institucija na lokalnom i pokrajinskom nivou, kao i predstavnici nevladinog sektora i organizacija koje se bave temama vezanim za ciljeve održivog razvoja. Učesnici Okruglog stola upoznati su sa svih 17 ciljeva održivog razvoja, koji će biti usvojeni na Generalnoj skupštini UN u septembru 2015. godine, kao i sa podciljevima u čiju implementaciju bi trebali da se uključe svi relevantni akteri u skladu sa oblastima svog delovanja. Nakon obraćanja panelista, stručni skup je obeležila i diskusija, a opšti utisak je da postoji slabo razumevanje procesa koji se dešavaju na globalnom nivou, zbog relativno slabe informisanosti javnosti, malog broja institucija i pojedinaca koji su aktivno uključeni u segmente usmerene na postizanje ciljeva održivog razvoja.

Imenovani članovi Pregovaračkog tima

Vlada Republike Srbije usvojila je 13. avgusta 2015. godine Rešenje o imenovanju članova Pregovaračkog tima za vođenje pregovora o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji, čime su kompletirane sve strukture potrebne za vođenje pregovora sa Evropskom unijom.

Pregovarački tim učestvuje u izradi pregovaračkih pozicija za vođenje pregovora o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji i zadužen je za vođenje pregovora o pristupanju, po svim poglavljima i u svim fazama pregovora.

Pregovarački tim ima 24 člana, među kojima su stručnjaci iz državne administracije, nevladinog sektora, univerzitetski profesori, ali i predstavnici medija.

Za više informacija posetite internet stranicu: http://www.seio.gov.rs/upload/documents/nacionalna_dokumenta/pregovori_sa_eu/pregovaracki_tim_clanovi.pdf

KONKURSI

Objavljen prvi poziv za prikupljanje predloga projekata Interreg IPA Programa prekogranične saradnje Bugarska-Srbija

Ministarstvo za regionalni razvoj i javne radove Republike Bugarske (Upravljačko telo Programa) u saradnji sa Kancelarijom za evropske integracije Vlade Republike Srbije (Nacionalno telo Programa) objavili su 17. avgusta 2015. godine prvi javni poziv za prikupljanje predloga projekata u cilju poboljšanja prekogranične saradnje između Bugarske i Srbije u okviru Interreg IPA Programa prekogranične saradnje Bugarska-Srbija.

Opšti cilj Programa je postizanje uravnoteženog i održivog razvoja pograničnog regiona između Bugarske i Srbije kao dela evropskog prostora, koji bi bio postignut kroz planiran ekonomski rast, prilagođavanje klimatskim promenama i unapređenje sistema obrazovanja.

Ukupna sredstva izdvojena za prvi poziv za prikupljanje predloga projekata iznose **12.687.304,24 evra**.

Projektni predlozi treba da podrže jednu od tri prioritete Programa:

1. Održivi turizam (Turistička atraktivnost; Prekogranični turistički proizvod; Direktna saradnja među ljudima i umrežavanje),
2. Mladi (Veštine i preduzetništvo; Direktna saradnja među ljudima i umrežavanje),
3. Životna sredina (Zajedničko upravljanje rizicima; Zaštita prirode)

Prekogranična programska oblast obuhvata 6 oblasti u Bugarskoj (na nivou NUTS III): Vidin, Montana, Vraca, Sofija, Pernik, Čustendil; i 7 okruga u Srbiji (na nivou NUTS III): Borski, Zaječarski, Nišavski, Toplički, Pirotski, Jablanički i Pčinjski okrug.

Više informacija možete naći na zvaničnoj internet stranici Programa **www.ipacbc-bgrs.eu**.



BULGARIA – SERBIA
IPA CROSS-BORDER PROGRAMME



KONKURSI

Usvojen Interreg IPA program prekogranične saradnje Hrvatska – Srbija vredan 40,34 miliona evra



CROATIA SERBIA
CROSS-BORDER PROGRAMME

Evropska komisija usvojila je 25. avgusta 2015. godine Interreg IPA program prekogranične saradnje Hrvatska - Srbija koji će investirati u pogranične regione ovih zemalja u cilju stvaranja novih radnih mesta i privrednog rasta. Ukupna vrednost Programa iznosi 40.344.930 evra, od čega 34.293.188 evra dolazi iz fonda Instrumenta za pretprijetnu pomoć (IPA) i Evropskog fonda za regionalni razvoj. Interreg IPA prekogranični program Srbija-Hrvatska obuhvata 4 županije u Hrvatskoj: Osječko-baranjsku županiju, Vukovarsko-srijemsku županiju, Brodsko-posavsku županiju i Požeško-slavonsku županiju i 5 okruga u Srbiji: Severno-bački okrug, Zapadno-bački okrug, Južno-bački okrug, Sremski okrug i Mačvanski okrug.

Neki od očekivanih efekata Programa su:

- Bolji kvalitet javnih zdravstvenih i socijalnih službi;
- Bolje upravljanje zaštitom životne sredine i biodiverziteta i unapređen sistem zajedničkog prekograničnog upravljanja za prevenciju rizika;
- Povećani kapaciteti za razvoj održive energije obezbeđivanjem platforme za pametno upravljanje energijom i upotrebu obnovljive energije u javnoj infrastrukturi, uključujući javne objekte, i u javnom stambenom sektoru;
- Bolja prekogranična turistička ponuda zahvaljujući boljoj koordinaciji zainteresovanih strana u oblasti turizma i izradi zajedničkih strategija turizma, kao i akcionih planova i studija o očuvanju kulturnog i prirodnog nasleđa;
- Bolja konkurentnost kroz formiranje poslovnih mreža.

Za više informacija posetite internet stranicu: <http://www.croatia-serbia.com/en/>

Usvojen Interreg IPA program prekogranične saradnje Rumunija – Srbija vredan 88,12 miliona evra

Evropska Komisija je usvojila 6. avgusta 2015. godine Interreg IPA program prekogranične saradnje Rumunija - Srbija. Interreg IPA programom prekogranične saradnje Rumunija - Srbija nastavlja se finansiranje prekogranične saradnje rumunsko - srpske pogranične oblasti kroz Instrument za pretprijetnu pomoć (IPA), uz podršku Evropske unije i vlade dve države.



Program obuhvata 3 županije iz Rumunije: Timiš, Karaš Severin i Mehedinci, i 6 okruga iz Republike Srbije: Severno-banatski, Srednje-banatski, Južno-banatski, Braničevski, Borski i Podunavski.

Ukupan budžet Programa iznosi 88.124.999 evra, od kojih 74.906.248 evra predstavlja nepovratna sredstva iz fondova Evropske unije. U budžetskom periodu 2014-2020 finansiraće se projekti iz 4 prioritetne ose: promovisanje zapošljavanja i usluga za inkluzivni rast, zaštita životne sredine i upravljanje rizicima, održiva mobilnost i pristupačnost i atraktivnosti za održivi turizam.

Prvi poziv za dostavljanje predloga projekata biće lansiran 15. septembra 2015. godine i imaće budžet od 50 miliona evra, od kojih će 22 miliona biti namenjeni strateškim projektima. Rok za dostavljanje projekata je 15. januar 2016. godine, a za strateške projekte 15. mart 2016. godine. Vodiči za potencijalne aplikante su odobreni 14. avgusta 2015. godine i mogu se naći na internet stranici programa www.romania-serbia.net.

KONKURSI

EU daje 222 miliona evra za jačanje projekata saradnje i podrške u Dunavskom regionu



Evropska komisija usvojila je 20. avgusta 2015. godine Dunavski transnacionalni program koji za cilj ima promovisanje ekonomske društvene i teritorijalne kohezije u Dunavskom regionu.

Program će pružiti podršku transnacionalnim projektima saradnje u skladu sa prioritetima Strategije Evropske unije za Dunavski region (EUSDR). Geografski fokus programa se poklapa sa oblašću koju pokriva Strategija i obuhvata 14 zemalja: Austrija, Bugarska, Hrvatska, Češka, Mađarska, Nemačka (Baden-Virtemberg i Bavaria), Rumunija, Slovačka, Slovenija, Bosna i Hercegovina, Moldavija, Crna Gora, Srbija i delom Ukrajina.

EU će investirati više od 202,3 miliona evra iz Evropskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) i 19,8 miliona evra iz Instrumenta za pretprijetnu pomoć II (IPA II) za transnacionalne projekte na teritoriji Dunavskog regiona. Prvi poziv za podnošenje predloga će biti objavljen na jesen 2015. godine, a događaj koji će obeležiti početak programa planiran je za 23. i 24. septembar u Budimpešti.

Za više informacija posetite internet stranicu: <http://www.dtpevent.eu/programme>

Srbija pristupila Programu EU za zapošljavanje i socijalne inovacije

Republika Srbija je 24. avgusta 2015. godine pristupila Programu za zapošljavanje i socijalne inovacije – EaSI potpisivanjem ugovora sa Evropskom komisijom.

Program za zapošljavanje i socijalne inovacije (Employment and Social innovation Programme - EaSI) zajedno sa sredstvima iz Evropskog socijalnog fonda (ESF) i Evropskog fonda za prilagođavanje globalizaciji (EGF), oblikuje koherentan skup EU programa za promociju zapošljavanja, socijalne zaštite i socijalne inkluzije, kao i radnih uslova u periodu 2014–2020.

Budžet za taj period iznosi 919,47 miliona evra.

Opšti cilj programa je podrška socijalnoj politici i politici zapošljavanja u Evropskoj uniji. Program podržava napore zemalja članica u kreiranju i sprovođenju socijalnih reformi i reformi na polju zapošljavanja na evropskom, nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou kroz identifikaciju, koordinaciju, analizu i razmenu najboljih primera iz prakse.

Pristupanjem EaSI programu Srbija je dobila mogućnost da jača Nacionalnu službu za zapošljavanje u pogledu njene pripreme za učešće u Evropskoj mreži poslova.

Od posebnog značaja za Srbiju jeste komponenta Mikrofinansiranje i socijalno preduzetništvo koja ima za cilj da poveća dostupnost mikrofinansiranja osetljivim grupama i mikro-preduzećima i poveća pristup finansijskim izvorima za socijalna preduzeća.

Više informacija možete naći na internet stranicama: <http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1081>